

Matična država članica: Hrvatska

LEI: 747800A0S9QDGEWA8L39

ISIN: HRCTKSRA0004

OZNAKA: CTKS-R-A

Zagrebačka burza d.d.

Ivana Lučića 2a, 10000 Zagreb

Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga

Franje Račkoga 6, 10000 Zagreb

Čakovec, 13. ožujka 2020.

Predmet: Objava o utjecaju COVID-19 na poslovanje Čateksa d.d.

Čateks d.d. (u daljnjem tekstu: Društvo ili Čateks) zaprimio je 12. ožujka 2020. elektroničku poštu predmeta ESMA izdaje preporuke izdavateljima i financijskim sudionicima na tržištu kapitala vezano uz obavljanje poslovnih aktivnosti s obzirom na utjecaj COVID-19 virusa na financijska tržišta, u sklopu koje Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga poziva Društvo da najkasnije do 13. ožujka 2020. prije početka trgovinskog dana na Zagrebačkoj burzi, na način propisan ZTK-om i Uredbom o zlouporabi tržišta objavi sve relevantne značajne informacije koje se tiču utjecaja bolesti COVID-19 na temeljne čimbenike, izgleda ili financijsku situaciju Društva. U nastavku dostavljamo očitovanje Društva kako slijedi.

U ovom trenutku poslovanje Društva odvija se redovno i bez prekida. Likvidnost i solventnost Društva u ovome trenutku nije ugrožena. Društvo je poduzelo i poduzima sve potrebne aktivnosti u svrhu osiguranja nesmetane proizvodnje i isporuke proizvoda prema kupcima kao i provedbe mjera zaštite zdravlja zaposlenika nastalih uslijed pojave COVID-19 te u ovome trenutku ne očekuje veće poteškoće u dobavi svih potrebnih sirovina i repromaterijala koji su nužni za osiguranje neometane proizvodnje. Dugoročne financijske izgleda i eventualne posljedice navedene bolesti za sada ne možemo sa sigurnošću projicirati. Društvo s osobitom pozornošću prati događanja COVID-19 u Hrvatskoj i svijetu i poduzima sve potrebne radnje i aktivnosti za zaštitu svojih zaposlenika, kupaca te dobavljača. Društvo prati mjere Vlade Republike Hrvatske i nadležnih agencija, te u skladu s aktualnom situacijom poduzima korake koji doprinose zaštiti interesa Društva i svih dionika.

Čateks d.d.